Liitmine ja lahutamine

Kirjuta tehteliikmete nimetused.

2. Téida tabelid

4 5 13 25 30 - 10 8 12 7
18 32
42 45
Bl 27

Triinu pikkus oli eelmisel aastal 140 cm. Aastaga on ta kasvanud 8 cm. Tema klassiGde Ann on
Triinust 5 cm lihem,

Kui pikk on Triinu? U0 S B B T B S Ve
Kui pikk on Ann? B B e R B et
Vastus. Ann on .............. cm pikk.

Mart oli eelmisel aastal sama pikk kui Triinu. Praegu on tema pikkus 146 cm. Kui palju on
Mart kasvanud?

F T L iy

Vastus. Mart on kasvanud .............. cm.
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